
Encuesta pre-electoral San Salvador 2021: 

Técnica de registro: Cuestionario individual pre-estructurado.

Tipo de entrevista: Visita a hogar. 

Informante: Personas mayores a 18 años con DUI vigente y residente en el municipio. 

Trabajo de campo: 28 y 29 de enero de 2021. 

Entrevistas efectivas: 780 solo en el municipio de San Salvador

Muestreo: Sistemático probabilístico con un nivel de con�anza 95 %, error muestral ± 3.5

Tipo de estudio: Cuantitativo.

Ficha técnica
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1. A su juicio, ¿cuáles son los principales desafíos 
de la Alcaldía de San Salvador? (Respuesta múltiple)

Mejorar la seguridad

Apoyo a la economía

Mejorar los mercados

Mejorar la recolección de basura

Ordenar la ciudad

Mejorar la iluminación pública

Revisar las tasas municipales
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2. ¿Por qué medio se informa usted sobre temas 
políticos y electorales? (Respuesta múltiple)

Prensa escrita 15,1%

Radio 14,3%

Televisión 66,5%

Redes sociales 55,6%

Medios digitales 10,7%

No me interesa informarme 2,2%
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3. ¿Qué factores son importantes para que usted vote por un 
candidato para la Alcaldía de San Salvador? (Respuesta múltiple)

Que sea una persona SIN pasado político

Que tenga experiencia en partidos políticos

Que pertenezca a un partido político

Que sea hombre

Que sea mujer

Que sea joven (menor de 30 años)

Que sea mayor (mayor de 40 años)

Que presente a todo el Concejo Municipal

Que sea conservador

Que sea liberal
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4. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría al actual 
Alcalde de San Salvador?, donde cero es malo y diez es 

excelente.
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5. En la escala de uno a diez, donde uno es muy de izquierda y 
diez es muy de derecha. ¿cómo definiría su posición ideológica?

Izquierda Derecha

Ideología
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6. ¿Cómo evalúa usted la campaña desarrollada 
hasta ahora por el Alcalde?

Me gusta que se distancie del partido Arena

Me molestó que se distancie de los colores del partido Arena

Estoy de acuerdo con su estilo de comunicación

No conozco su campaña

NS/NR
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7. ¿Es Ernesto Muyshondt el mejor candidato del partido Arena?

Si lo es 
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No, hay otros mejores 
18.6%
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8. Si las elecciones a Alcaldes y Diputados fueran el próximo 
domingo, ¿por qué CANDIDATO votaría?
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9. Si las elecciones a Alcaldes y Diputados fueran el próximo 
domingo, ¿por qué PARTIDO votaría?.  
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Por favor indíqueme, de forma breve, tres cosas que Usted 
espera del próximo Alcalde de San Salvador
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Los tres principales logros del actual Alcalde de San Salvador
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Los tres principales desaciertos del actual 
Alcalde de San Salvador

Made with



Comparativas con encuesta octubre 2020

- En la encuesta realizada en octubre 2020 la separación de las banderas de NI y Gana le sumaba 
más a Mario Durán. Lograban juntas más de el 60% de los votos. Ahora que la campaña se ha 
centrado en la bandera de NI, se queda en un estable 42%.

- En la encuesta realizada en octubre 2020, los votos nulos estaban en 9.4% y las abstenciones en 
un 1%, en esta encuesta los nulos suben al 13% y las abstenciones al 5%.

- El FMLN pasó a tener 7.2% de intención de voto en octubre a un 2% en esta encuesta.
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